令和7年度 屋久島環境文化研修センター インターンシップ募集要項(延長)

1 目的

屋久島環境文化研修センターでの職業体験を通して、屋久島における環境学習について理解を深めるともに、自己の職業適性や将来設計、社会人としての心構えなどについて考える機会を提供します。

2 対象者

大学, 短期大学, 専門学校生等(2名程度)

3 実施期間

原則として、令和7年7月19日(土)から同年9月19日(金)の期間に当研修センターが設定する通常連続する2週間程度とします。(※詳細については、ご相談ください。)

4 実施時間等

原則として、8時30分から17時15分までとします。(休憩時間12時00分から13時00分) 1週のうち2日は休日とします。

5 場所

屋久島環境文化研修センター (鹿児島県熊毛郡屋久島町安房 2739 番地 343)

6 業務内容

自然解説等の環境学習を提供しているインストラクターの業務補助

7 応募方法

希望者は、インターンシップを希望する2週間前までに、下記のQRコードを読み取り、予約受付フォームに必要事項を記入してください。その後、提出書類(申込書)の提出等について連絡します。

8 選考や決定

当研修センターでの選考後,書面で通知します。

9 その他

交通費 (旅費),傷害保険費,食費,宿泊費等,インターン期間中に発生する経費は,すべて自己負担となります。

※ 傷害保険については、事前に、参加者が各自で加入してください。

【お問い合わせ】

屋久島環境文化研修センター

担当:田平

TEL: 0997-46-2900 FAX: 0997-49-7015 e-mail: kensyuu04@yakushima.jp

